

与执迷不悟的被骗女子当街极限拉扯

# 民警手臂“挂彩”成功阻止转账



晚报讯 24日晚8时许,市区南川园路上,一名被骗子洗脑、执意还要转账的女子与前来劝阻的崇川公安分局文峰派出所民警上演“极限拉扯”。为防止女子继续转账,民警一把夺走了女子的手机,结果被女子追着要将手机抢回,其间,民警的手臂被女子抓出多道血印。令人欣慰的是,女子最终醒悟。

当晚,文峰派出所接到一条反诈预警指令,辖区居民马女士(化名)疑似正在遭受电信网络诈骗。民警陶天宇立即与马女士取得联系。面对陶天宇接连不断的电话催促,马女士一直应付“10分钟就到”。察觉到不对劲的陶天宇立即赶到马女士家附近,终于在南川园路路边看到了捧着手机的马女士。

陶天宇靠近后,一眼看到马女士的手机正处于转账页面,当即上前夺下手机。“求求你了,我就转这最后一笔!”此时已经“上头”的马女士根本不听进民警的劝告,一心只想抢回手机,完成“限时刷单任务”。两人的“极限

拉扯”,引来不少群众围观。“你听话!”“不能再转了!”“警察是为你好的!”了解事情缘由后,大家纷纷上前劝说马女士。在你一言我一语的劝说中,马女士逐渐冷静下来,陶天宇随后将她带回派出所反诈宣教室,开展进一步宣防教育。

在派出所的反诈宣教室,工作还不满一年的“00后”新警陶天宇“委屈巴巴”地露出了刚刚在拉扯中被挠伤的两只胳膊,此时已经冷静下来的马女士向陶天宇表达了歉意,表示自己刚刚确实“上头”了。经过民警长达两个小时的反诈宣教,马女士终于意识到自己遭遇了“刷单”诈骗。

原来,就在前一天,马女士被微信上的一个陌生人拉进了一个群聊,群里有人一直发布“刷单任务”,好多群友都回复“收到”,还有不少人反馈已经拿到了“返现”。马女士心动了,便扫描了群主发来的二维码,下载了一个App,随后“客服”主动联系她,还给她发来了“大额刷单”方案。从那时开始,不到一天时间,马女士先后向“客服”提供的银行卡号转账近19.4万元。直到民警找到她时,她还想着只要完成最后一笔2万元的充值,就能把之前投进去的钱全部提现。目前,警方已对马女士被骗案立案展开侦查。记者张亮 通讯员倪雯烨

## 大树在风雨中折断影响交通 民辅警顶风冒雨清障

晚报讯 雷声隆隆,风雨交加。26日晚,通州区东社镇唐洪加油站西边金三线上,一棵大树在风雨中折断,散落的树枝占据路面,严重影响人车通行安全。通州警方闻讯立即处置。

当天,通州区公安局东社派出所接到报警后,值班民警臧升瑞立即带领特辅警带上工具赶赴现场。当时,

路上车辆川流不息,臧升瑞一边安排同事做好安全警戒,一边和特辅警朱勇一起用锯子锯掉倒伏在路面的断枝,将之拉到了绿化带里。

经过半小时的紧张作业,倒伏的树木被全部清理干净,路面交通恢复正常。此时,臧升瑞和特辅警们全身已经湿透。记者张亮 通讯员陈国军

醉驾肇事逃逸,还狡辩是事后饮酒  
“酒司机”最终没能逃避刑责

晚报讯 一男子酒驾肇事逃逸,还以事后饮酒为幌子企图蒙混过去。记者昨天了解到,如皋法院审理了这起危险驾驶罪案件,被告人张某的“如意算盘”终究没能得逞。

张某曾在2013年因危险驾驶罪被判处刑罚。去年9月24日夜,张某又在饮酒后开车发生交通事故并致车辆、路政设施损坏。事故发生后,张某为逃避法律追究,弃车逃离现场,后被公安机关抓获。

经鉴定,张某的血液中酒精含量高达300.1mg/100ml。面对鉴定结果,张某竟辩称,这是因为他在发生事

故后心情烦闷,回家又喝了一杯白酒。

法院经审理认为,张某在道路上醉酒驾驶机动车,其行为已构成危险驾驶罪。法院认为,张某的辩解仅有其本人供述及另一名关系证人的证言,即便二次饮酒的事实存在,张某的行为也属于发生交通事故后,为逃避法律追究离开现场,并继续饮酒的情形。根据相关法律规定,可以以查获后的血液酒精含量作为认定其醉酒的依据。故法院对张某的辩解不予采纳。

最终,法院以危险驾驶罪判处张某拘役5个月,并处罚金1万元。

通讯员慕凯 记者王玮丽

## 上个月充值促销,下个月关门大吉 一酒店被判退还剩余充值款

晚报讯 记者昨天了解到,如皋法院审理了一起酒店餐饮充值卡因停业无法消费引发的案件。

2023年2月,A酒店管理公司对外举办某酒店餐饮新年充值优惠活动,活动力度空前。B公司为接待需要充值了1万元并获赠10张房券。然而,次月底某酒店就对外停止营业,而此时,B公司仅消费了2000余元和9张房券。

为索要卡内余额,B公司将A酒店管理公司诉至法院。

如皋法院经审理认为,B公司向A酒店管理公司充值餐费,并持有相

应会员卡及房间体验券,A酒店管理公司应当为其提供相应的餐饮、住宿等服务。现对于案涉会员卡中剩余的7000余元及一张房间体验券,A酒店管理公司已无法提供相应服务,故造成本案争的责任在于A酒店管理公司,B公司要求退还相应价值,于法有据,应予支持。

对于退还的数额,考虑到案涉充值1万元所对应的服务内容、B公司的消费情况以及其认可房间体验券对应的价格等因素,法院酌情确认由A酒店管理公司退还6000元。判决后,当事人服判息诉。通讯员张昌凤 记者王玮丽

**通城报喜**

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。

承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

# 更俗剧院

## 最新演出信息

朱一龙、王戈主演《人生大事》  
黄志忠、姜武主演《三叉戟》  
亨利·卡维尔主演《盟军敢死队》  
安妮·海瑟薇主演《母亲的直觉》  
王千源、王景春主演《彷徨之刃》  
5月31日19:30——谍战剧《0423》  
6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》  
6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》  
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民好运爆棚,喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)